
   
  

 

Onlineshop: 
moemax.de

Ausstellungsstücke, Reststücke 
und Sonderposten jetzt 
tief reduziert!

100% ECHTES SCHAFFELL

2020

62-TEILIG | 
SPÜLMASCHINENGEEIGNET | 
HOCHWERTIGES PORZELLAN

INKL. AUSZIEHBETT | MASSIVHOLZ | 
PREISLGLEICH AUCH IN GRAU ERHÄLTLICH

INKL LED | LICHFARBE VON WARMWEISS 
BIS KALTWEISS MITTELS FERNBEDIENUNG 
EINSTELLBAR | MIT STERNENHIMMEL-
EFFEKT | EINGEBAUTES LED NICHT 
TAUSCHBAR, ENERGIEKLASSE A++-A1)

99,-
statt 179,-** -44%

Kinder-/Juniorbett
(05280088/01)

12,-
Schaffell „EMMA“, 
Florhöhe: 50mm, 
ca. 60/45cm

statt 29,95*

-59%

(78210056/01-04)

(79680151/01)

77,-
Garderobe B/H/T: 
ca. 75/175/38cm

statt 99,90**

INKL. 6 HAKEN

(73260542/09)

44,-
Raumteiler 
B/H/T: ca. 
111/68/34cm

statt 69,90**

-37%

HORIZONTAL/VERTIKAL 
STELLBAR

(81810522/01)

45,-
LED-Decken-
leuchte „ROSS“

statt 149,-*

-69%

(02890067/01)

2990
Schwingstuhl

statt 49,90** -40%

Ø: CA. 70CM

25,-
statt 69,90* -64%

Kombiservice „LENA“
(49330014)

(00030005/02)

38,-
Schuhschrank 
B/H/T: ca. 70/106/34cm

statt 59,90**

-36%

INKL. 5 EIN-
LEGEBÖDEN

(79920669/02)

999
Kopfkissen 
„BASIC“

GRATIS

ZUSÄTZLICH
bei Kauf von gekennzeich-
neten Abverkaufsstücken

Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

2)

1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Gültig bis 25.01.2020 bei Kauf von 
gekennzeichneten Abverkaufsstücken. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein 
gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Onlineshop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich 
empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE01-0-c     02/03

1.199,-
2 | Wohnland-

schaft

statt 1.499,-** -20%

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM |
KOPF- UND SITZTIEFENVERSTELLUNG

599,-
1 | Sofa

statt 899,-**

-33%

INKL. 2 MOTORISCHER RELAXFUNKTIONEN

monatl.
ab1)

15,-

ZUSÄTZLICH
bei Kauf von gekennzeich-
neten Abverkaufsstücken

Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

2)

INDIVIDUELL PLANBAR

1.399,-
3 | Wohnlandschaft

statt 1.699,-**

5990

DAUER-
TIEFPREIS

3 | Couchtisch

monatl.
ab1)

35,-

VDEc0-VDE01-0-c-02-03__@__2__@2__002   2 21.11.2019   14:29:58



Fragen Sie Ihren mömax-
Einrichtungsberater nach der 

mömax credit-fleX card.

mind. 3 Monate zinsfrei bei jedem  
Einkauf bei mömax1) 

Einmal beantragt immer verwendbar  
für zukünftige Finanzierungen

0€ Kartengebühr1)

Weltweit einsetzbar - überall 
wo Mastercard akzeptiert wird

Geld auf Ihr Girokonto überweisen

Kleine monatliche Rückzahlungsrate  
von nur 2,5%, min. 9€

Finanzieren Sie Ihre 
Einkäufe jetzt ganz einfach - 

mit der credit-fleX card

Gültig
bisKonto

Nr.

1) Finanzierung über den Kreditrahmen mit Mas-
tercard®; Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. 
Nettodarlehensbetrag bonitätsabhängig bis 5.000 €. 
Gebundener Sollzinssatz von 0,00 % gilt nur für Ver-
fügungen beim kreditvermittelnden Händler, im Falle 
der Erstverfügung zeitlich befristet auf 6 Monate, 
im Falle nachfolgender Verfügungen befristet auf 3 
Monate ab Verfügung (soweit entsprechende Mittei-
lung durch die Consors Finanz GmbH). Danach und für 
alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche 
Sollzinssatz (jährlich) 14,84 % (15,90 % effektiver 
Jahreszins). Die monatliche Rate beträgt min. 2,5 
% der jeweils höchsten, auf volle 100 € gerundeten 
Inanspruchnahme des Kreditrahmens, mind. 9 €. 
Angaben zugleich repräsentatives Beispiel gem. § 6a 
Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlichfür 
den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung 
Deutschland, Standort München: Schwanthalerstr. 31, 
80336 München.
2) Gültig bis 25.01.2020 bei Kauf von gekennzeich-
neten Abverkaufsstücken. Bei Inanspruchnahme 
keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf 
bereits getätigte Aufträge. Pro Einkauf und Kunde 
nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich 
auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. 
Nicht im Onlineshop einlösbar.

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Stoff 
grau, Nosagunterfederung, Füße: 
verchromt, inkl. Bettfunktion, Schenkel: 
ca. 279/180cm, Liegefläche: 214/125 cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich 999,- (25270221/02)

7

999,-
7 | Wohnlandschaft

statt 1.199,-**

WOHNLANDSCHAFT, Samt schlamm,  
B/H/T: ca. 263/70/195cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 899,-  
AUFPREIS FÜR KISSENSATZ, 3-teilig, 
B/H: ca. 70/70cm, ca. 60/60cm und  
ca. 60/40cm 99,90 (18770612/01-02)

6

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: grau,  
inkl. 3 Zierkissen, inkl. Bettfunktion, 
Stauraum, Kopft- und Sitztiefenverstel-
lung, Schenkel: ca. 305/253cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 1.199,- (04570006/01)

2

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM |
VERSTELLBAREM KOPFTEIL

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM | 2 HOCKER 
IN ARMLEHNE | BEIDSEITIG MONTIERBAR

monatl.
ab1)

25,-

monatl.
ab1)

2250

SOFA, grau, 2 motorische Relaxfunk
tionen, B/H/T: ca. 213/100/94cm 599,- 
(00380006/01)

1

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug/Le-
derlook, grau, inkl. Schlaffunktion und 
Bettkasten, B/H/T: ca. 260/88/150 cm, 
Liegefläche: ca. 130/200cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 399,- (11360006/01)

5

399,-
5 | Wohnlandschaft

statt 599,-**

-33%

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: grau, 
Federkernpolsterung, B/H/T:  
ca. 263/89/220cm 1.399,-  
MOTORISCHE RELAXFUNKTION 449,- 
NACKENSTÜTZE, Stoffbezug grau 129,- 
(15810053/01-03) 
COUCHTISCH, grau, Glas, Metall, Hoch-
glanz, B/H/T: ca. 80/40/60cm 59,90 
(22390231/02)

3

SOFAELEMENT, Korpus und Zierkissen 
dunkelgrau, Rückenkissen hellgrau, B/H/T: 
ca. 162/90/122cm, je Stoffauswahl gegen 
Aufpreis erhältlich 299,- (04750012/01)

4

299,-
4 | Sofaelement

statt 444,-** -32%JE

899,-
6 | Wohnlandschaft

statt 999,-**

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
2) Nähere Informationen und Bedingungen erhalten Sie auf der Seite 03. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht.

VDE01-0-c     04/05

COUCHTISCH, Gestell: Metall 
verchromt, Oberplatte: Klarglas, 
Ablage: Schwarzglas, B/H/T: ca. 
100/45/60cm 29,90 (19730006/01)

8

179,-
9 | Couchtisch

statt 249,-**

249,-
10 | Couchtisch

statt 379,-**

-34%

INKL. STAURAUM

SESSEL, Stoffbezug: dunkelgrau, Echtholzfüße, 
B/H/T: ca. 75/77/66cm, in verschiedenen Dessins 
erhältlich 99,90 (18770236/01)

5

9990
5 | Sessel

statt 139,-**

RELAXSESSEL, Stoffbezug: braun, max. Belastbar-
keit: 120kg, B/H/T: ca. 80/101-80/90-159cm 149,- 
(23810323/01)

6

149,-
6 | Relaxsessel

statt 249,-** -40%

INKL. RELAXFUNKTION

MASSAGESESSEL, Bezug: Lederlook 
hellgrau, mit Tasche für Bedie-
nung, 6-Punkt-Massagefunktion, 
B/H/T: ca. 67/77-157/111-82cm 199,- 
(26740009/01)

7

RELAX- UND
LIEGEFUNKTION

6-PUNKT-MASSAGE-
FUNKTION

SCHLAFSOFA, Samtbezug: petrol, Füße: schwarz matt, inkl. 
Hubmaticbeschlag, B/H/T: ca. 215/68/85cm 399,- (15740024/01)

2

399,-
2 | Schlaf-
sofa

statt 499,-**

SOFA, Bezug: beige, waschbar, Wellenunterfederung, B/H/T: 
ca. 270/80-86/100cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuel-
len Preis erhältlich 499,- (05530042/01)

3

499,-
3 | Sofa

statt 649,-**

-23%

199,-
7 | Massage-

sessel

statt 399,-** -50%

INKL. BETTFUNKTION 
UND STAURAUM

INKL. BETTFUNKTION UND 
STAURAUM | HUBMATICBESCHLAG

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM | 
2 VERSTELLBARE ARMLEHNEN | 2 ZIERKISSEN

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM | 
EXTRA GROSSE LIEGEFLÄCHE

INKL. STAURAUM | 
HÖHENVERSTELLBAR

monatl.
ab2)

9,-

monatl.
ab2)

10,-

SOFA, Bezug: grau, inkl. Bettfunktion und Stauraum, Sitz: 
Federkern, Nosagunterfederung, B/H/T: ca. 202/88/84cm 
249,- (07250005/01)

1

249,-
1 | Sofa

statt 399,-**

-37%

BIGSOFA, Stoffbezug: schwarz/weiß, Liegefläche:  
ca. 240/180cm, B/H/T: ca. 292/85/142cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 666,- 
(23000126/01)

4

666,-
4 | Bigsofa

statt 799,-**

2990
BEST PREIS

8 | Couchtisch
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COUCHTISCH, weiß, Höhenverstellung, B/H/T: ca. 120/35-60/60cm 179,- (22390227/01)9

COUCHTISCH, Mango massiv, 5 Schubladen, Stauraum mit Klappe, B/H/T: ca. 85/45/85cm 
249,- (03770035/01)

10

WOHNPROGRAMM, weiß/Beton dunkel, bestehend aus: 
TV-ELEMENT, B/H/T: ca. 154/60/43cm 149,-  
VITRINE, B/H/T: ca. 83/200/37cm 249,-  
HIGHBOARD, B/H/T: ca. 83/148/37cm 199,-  
WANDBOARD, B/H/T: ca. 153/24/23cm 39,90 (26470083/01-04)

12

GROSSE TYPENAUSWAHL | SOFT-CLOSE-
SYSTEM | INKL. LED-BELEUCHTUNG

SOFT-CLOSE-SYSTEM

199,-
12 | Highboard

statt 249,-**

249,-
12 | Vitrine

statt 299,-**

3990

12 | Wandboard

statt 49,90**

WOHNPROGRAMM , Eiche Bianco teilmassiv, Dekor: graphit, inkl. LED-Beleuchtung  
(eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+1)) und Soft-Close-System, bestehend 
aus: TV-ELEMENT, 3 Schubkästen, 3 Fächer, B/H/T: ca. 160/52/48 cm 279,-  
HÄNGEELEMENT, 2 Türen, B/H/T: ca. 80/124/37cm 299,-  
COUCHTISCH, inkl. Ablagefach, B/H/T: ca. 120/43/70cm 179,-  
ESSTISCH, ausziehbar, B/H/T: ca. 160/75/90cm 333,-  
SIDEBOARD, 2 Türen, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 80/199/37cm 499,-  
(27370312/01,03,07-08,06)

11

AUSZIEHBAR

299,-
11 | Hängeelement

statt 379,-**

-21%

WOHNPROGRAMM, weiß Hochglanz/Asteiche Nachbildung, 
bestehend aus: TV-ELEMENT, B/H/T: ca. 160/45/40cm 149,02 
VITRINE, B/H/T: ca. 85/196/37cm 299,-  
HIGHBOARD, B/H/T: ca. 80/118/37cm 199,-  
WANDBOARD, B/H/T: ca. 160/24/22cm 49,90  
SIDEBOARD, B/H/T: ca. 178/85/40cm 299,-  
HIGHBOARD, B/H/T: ca. 135/140/40cm 249,- (14180235/01-06)

13

14902
13 | TV-Element

statt 179,-**

SOFT-CLOSE-SYSTEM

179,-
11 | Couchtisch

statt 249,-**

279,-
11 | TV-Element

statt 349,-**

499,-
11 | Sideboard

statt 787,-* -36%

149,-
12 | TV-Element

statt 179,-**

299,-
13 | Vitrine

statt 349,-**

199,-
13 | Highboard

statt 229,-**

4990

13 | Wandboard

statt 59,90**

SALE
bis -70%

GRATIS 
Transporter 

ab einem Einkaufs-
wert von € 300,-

3)

3) Gültig bis mind. 16.05.2020 ab einem Einkaufswert 
von 300€. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Kondi- 

tionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte 
Aufträge. Alle Abschläge beziehen sich auf  

den Abholpreis. Keine Barauszahlung  
möglich. Nicht im Onlineshop  

einlösbar.

333,-
11 | Esstisch

statt 399,-**

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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1) Nähere Informationen und Bedingungen erhalten Sie auf der Seite 03. 2) Gültig bis 25.01.2020 bei Kauf von gekennzeichneten Abverkaufsstücken. Bei Inanspruchnahme 
keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf 

den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Onlineshop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen  
Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE01-0-c     06/07

GRATIS 
Transporter 

ab einem Einkaufs-
wert von € 300,-

3)

3) Gültig bis mind. 16.05.2020 ab einem Einkaufswert 
von 300€. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Kondi- 

tionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte 
Aufträge. Alle Abschläge beziehen sich auf  

den Abholpreis. Keine Barauszahlung  
möglich. Nicht im Onlineshop  

einlösbar.

BETT, Kernbuche massiv, geölt, inkl. Kopfteil, ohne 
Rahmen und Auflagen, Liegefläche: ca. 90/200cm 111,- ,  
ca. 140/200cm 179,- oder ca. 180/200cm 249,- 
(11210005/01-03)

5

INKL. STAURAUM 
IM KOPFTEIL

INKL. KOPFTEIL
111,-

5 | Bett 
ca. 90/200cm

statt 199,-** -44%

INKL. TOPPER | 
MOTORVERSTELLUNG

INKL. MULTI TASCHENFEDERKERN UND 
KOMFORTSCHAUMTOPPER |  1000 FEDERN

monatl.
ab1)

2250

monatl.
ab1)

10,-

DREHTÜRENSCHRANK, Farbe: Dekorfolie weiß,  
3 Türig, inkl. 2 Schubkasten und 4 Fachböden,  
B/H/T: ca. 120/195/55cm  79,- (25220184/01)

1

79,-
1 | Drehtüren- 
schrank B/H/T: 
ca. 120/195/55cm

statt 129,-**
INKL. 2 SCHUBKASTEN 

UND 4 FACHBÖDEN

SCHWEBETÜRENSCHRANK, polarweiß/
Spiegel, Griff: Alu, Innendekor: silber, 
B/H/T: ca. 200/216/68cm 333,- (11720061/08)

3

333,-
3 | Schwebetürenschrank 
Breite: ca 200cm

statt 499,-**

-33%

DREHTÜRENSCHRANK, Korpus: alpinweiß, Front: 
weiß Hochglanz, 3-türig, 4 Schubladen,  
inkl. 1 Kleiderstange, 3 Fachboden und Schmuckein-
teilung, B/H/T: ca.136/197/54 cm 279,- (03800156/02)

2

279,-
2 | Dehtürenschrank 
Breite: ca. 136cm

statt 349,-**

SCHWEBETÜRENSCHRANK, alpinweiß/
Spiegel, 8 Fachböden, Griff: Alu, Breite:  
ca. 271/230/62cm 599,- (03800370/04)

4

899,-
8 | Boxspringbett 
ca. 160/200cm

statt 1.249,-**

-28%

monatl.
ab1)

9,-

INKL. SCHMUCKEINTEILUNG | 
HOCHGLANZ

INKL. 8 FACHBÖDEN | ALLE 
DEKORFARBEN PREISGLEICH

888,-
7 | Boxspringbett  
ca.160/200cm

statt 1.249,-**

599,-
4 | Schwebetürenschrank 
Breite: ca. 271cm

statt 749,-**

PANORAMAÖFFNUNG

POLSTERBETT, mit Stoffbezug, Farbe: eisblau, 
Kopfteilhalter und Füße aus Eiche Nachbildung, ohne 
Rahmen und Auflagen, Liegefläche: ca. 140/200cm 
299,- (01010138/01)

6

399,-
DAUER-

TIEFPREIS

6 | Polsterbett 
ca. 140/200cm
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HOCHBETT, in Weiß lackiert, Leiter  
ist links und rechts montierbar, ohne 
Rahmen und Auflagen, Liegefläche:  
ca. 90/200cm  499,- (27530003/01)

10BOXSPRINGBETT, Bezug: grau, Kopfteil mit Stauraum, Box: 
Taschenfederkern, Matratze: Multi Taschenfederkern H3, 
Komfortschaumtopper, Liegefläche: ca. 160/200cm 888,- 
und in 180/200cm  999,- (23070095/02,01)

7

BOXSPRINGBETT, Bezug: Masada, Füße: Eiche massiv,  
Box: mini Bonellfederkern, Matratze: Taschenfederkern,  
inkl. Topper, Liegefläche: ca. 160/200cm  899,-  
oder ca. 180/200cm 999,- (20150009/02,01)

8

monatl.
ab1)

1250

LEITER LINKS UND RECHTS MONTIERBAR

499,-
10 | Hochbett 
ca. 90/200cm

statt 599,-**

HOCHBETT, Kiefer massiv weiß, inkl. 
Rollrost, ohne Rahmen und Auflagen, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 139,- 
(20790036/02)

11

monatl.
ab1)

1250

INKL. 6 SCHUBKÄSTEN

KLEIDERSCHRANK, alpinweiß, 5-türig,  
2 Schubkästen, B/H/T: ca. 226/210/54cm 499,-  
BETT, alpinweiß, inkl. 6 Schubkästen,  
ohne Rahmen und Auflagen,  
Liegefläche: ca. 180/200cm 399,-  
NACHTKÄSTCHENSET, alpinweiß, 2er Set, 
3 Schubkästen, B/H/T: ca. 47/52/42cm 149,- 
(03800332/01-03)

9

SCHUBLADE

499,-
9 | Kleiderschrank 
B/H/T: ca. 226/210/54cm

statt 499,-**

399,-
9 | Bett 

ca. 180/200cm

statt 549,-** -27%

INKL. ROLLROST

139,-
BEST PREIS

11 | Hochbett 
Liegefläche: ca. 

90/200cm

ZUSÄTZLICH
bei Kauf von gekennzeich-
neten Abverkaufsstücken

Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

2)

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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VDE01-0-c     08/09

MATRATZE, punktelastischer 5-Zonen-Komfort-
schaumkern, Höhe: ca. 18cm, Doppeltuchbezug  
mit Klimafaser, bis 60°C waschbar,  
ca. 80/200cm, 149,- ca.90/200cm, 149,- 
ca.100/200cm, 149,- ca.120/200cm, 299,- 
ca.140/200cm, 299,- ca.160/200cm 399,- oder 
ca.180/200cm, 399,- (26380058/08-10,12,14,16,18) 
H2 = Härtegrad mittel, für Personen bis 80kg,  
H3 = Härtegrad hart, für Personen über 80kg

4

MATRATZE, 4 Gang Bonellfederkern, Bezug  
wachbar bis 60°C, Liegefläche: ca. 90/200cm, 69,-  
in ca. 120/200cm 99,- oder in ca. 140/200cm 129,- 
(09270146/01-03)

3

69,-
DAUER-

TIEFPREIS

3 | Matratze 
ca. 90/200cm

BEZUG WASCHBAR BIS 60°C |
WENDBAR | ATMUNGSAKTIV | 

OBER- UND UNTERSEITE VERSTEPPT | 
FÜR HAUSSTAUBALLERGIKER GEEIGNET | 

OPTIMALE BELÜFTUNG | SCHADSTOFFGEPRÜFT

HÖHE CA. 26CM | WASCHBAR BIS 40 GRAD | 
7 STÜTZZONEN FÜR KOPF, SCHULTERN, LENDEN, 

BECKEN, OBERSCHENKEL, UNTERSCHENKEL UND FÜSSE |
UNTERSTÜTZT DIE WIRBELSÄULE UND DEN KÖRPERBAU

7 ZONEN SCHAUMKERN |
HÖHE CA. 26CM | WASCHBAR BIS 60 GRAD | 

MEDIZINISCHE MATRATZE AUS ELASTISCHEN SCHAUM |
SCHAUMSTOFF REAGIERT AUF HITZE UND DRUCK, PASST SICH OPTIMAL 

AN IHRE KÖRPERKURVEN AN, UM MUSKELN UND GELENKE ZU ENTSPANNEN

SALE
bis -70%

Beim riesigen Wintersale finden Sie: 
Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, 

Jugendzimmer, Einzelmöbel, Vorhänge, 
Teppiche, Leuchten, Heimtextilien und  

vieles mehr bis zu 70% reduziert!

1) Nähere Informationen und Bedingungen erhalten Sie auf der Seite 03. 2) Gültig bis 25.01.2020 bei Kauf von gekennzeichneten Abverkaufsstücken. Bei Inanspruchnahme 
keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Ab-

holpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Onlineshop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen  
Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

STEPPDECKE „ECO“, Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 100% Polyester, ca. 135-140/200cm 39,95 
(79920834) 
KOPFKISSEN „ECO“, Bezug: 100% Baumwolle,  
Füllung: 100% Polyester, ca. 80/80cm 18,99 
(79920835/02)

5

SEITENSCHLÄFERKISSEN „LISI“, 100% Polyester, 
Füllgewicht: ca. 700g, B/L: ca. 40/120cm 9,99 
(79920442) 
KISSENHÜLLE FÜR SEITENSCHLÄFERKISSEN „LISI“ 
UND „ISI“, 100% Polyester oder 100% Baumwolle, 
B/L: ca. 40/120cm, in Weiß oder Anthrazit erhältlich 
3,99 (0443;79920443/01)

7

TASCHENFEDERKERNMATRATZE, Wendematratze 
H2/H3, antibakterielle Schaumabdeckung, Bezug 
waschbar, Höhe: ca. 26cm,  
Liegefläche: ca. 90/200cm 199,-  
oder in 140/200cm 399,- (02980053/01,05)

1

VISCOMATRATZE, 7-Zonen Sandwich, 1 Seite Visco/1 
Seite Schaum, H2, Bezug: Aloe Vera, waschbar  
bis 60 Grad, Liegefläche: ca. 90/200cm 149,-  
oder in ca. 140/200cm 299,- (06680001/01-02)

2

149,-
2 | Viscomatratze 
ca. 90/200cm

statt 249,-**

-40%

LATTENROST, Kopfverstellung, 14 Doppellatten
elemente, Höheverstellung, Mittelgurt, Liegefläche: 
ca. 90/200cm 69,- (26380129/01)

6

LATTENROST, 13 Doppellattenelemente, 26 Leisten, 
Liegefläche: ca. 90/200cm  39,90 (26380292/01)

8

199,-
1 | Matratze 

ca. 90/200cm

statt 349,-** -42%

monatl.
ab1)

9,-

ZUSÄTZLICH
bei Kauf von gekennzeich-
neten Abverkaufsstücken

Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

2)
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SCHICHTHOLZRAHMEN NATUR |
INDIVIDUELLE HÄRTEGRADEINSTELLUNG |

MITTELGURT | 14 DOPPELLATTENELEMENTE |
HÖHENVERSTELLUNG | KOPFTEILVERSTELLUNG |

399,-
4 | Matratze 
ca. 180/200cm

statt 449,-**

HÄRTEGRAD H2 ODER H3 ZUM SELBEN PREIS | 
LÄNGE 190, 200, 210 ODER 220CM PREISGLEICH

13 DOPPELLATTENELEMENTE GELAGERT 
IN FLEXIBLEN KUNSTSTOFFKAPPEN | 

MASSIVER SCHICHTHOLZRAHMEN NATUR |
GEEIGNET FÜR KÖRPERGEWICHT BIS 80KG | 

HÖHE: 6CM | KAUTSCHUKKAPPEN INNENLIEGEND |
MEHRFACH VERLEIMTE SCHICHTHOLZFEDERLEISTEN

149,-
4 | Matratze  

ca. 90/200cm

statt 189,-** -21%

monatl.
ab1)

10,-

3995
5 | Steppdecke „ECO“

statt 69,95* -42%

FÜR OPTIMALEN LIEGEKOMFORT

WEICHE QUALITÄTSFÜLLUNG AUS 
ECO DOWN POLYESTER-FASER

3990

DAUER-
TIEFPREIS

8 | Lattenrost 
ca. 90/200cm

999
7 | Seitenschläferkissen 
„LISI“ und „ISI“

statt 19,99*-50%

69,-
6 | Lattenrost 
ca. 90/200cm

1899
5 | Kopfkissen 
„ECO“

statt 29,95* -36%

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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1) Nähere Informationen und Bedingungen erhalten Sie auf der Seite 03. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE01-0-c     10/11

KREDENZ, Kiefer massiv, weiß gewachst, 3 Glastüren,  
3 Holztüren, B/H/T: ca. 150/200/45cm 399,- (23590007/01)

11

STUHL, Lederlook grau, Gestell: 
schwarz, B/H/T: ca. 42/96/54cm 14,99 
(16340011/01)

3

SCHWINGSTUHL, Vintage grau, 
Chromgestell, max. Belastung:  
ca. 120kg, B/H/T: 42,5/99/57cm 33,- 
(25400205/02)

4

33,-
4 | Schwing-
stuhl

statt 59,90**

-44%

STUHL, Samtbezug: gelb, Gestell schwarz, 
B/H/T: ca. 55/89/64cm 69,90 (27270157/02)

6

6990
6 | Stuhl

statt 99,90** -30%

STUHL, Rücken: Lederlook vintage 
grau, Sitz: Stoff grau, drehbar, B/H/T: 
ca. 48/87/62cm 89,90 (11250049/01)

1

8990
1 | Stuhl

DREHBAR

AUSZIEHTISCH, dunkelgrau, Metall-
gestell schwarz, ausziehbar, B/H/T: 
ca. 61/87/61cm 149,- (27270155/01) 
STUHL, Sitzschale grau, Stahlfüße  
schwarz, lackiert, B/H/T:  
ca. 56/86/48cm 33,- (26870068/02)

2

AUSZIEHBAR

33,-
2 | Stuhl

statt 39,90**

ESSTISCH, Akazie massiv, Gestell: Metall 
schwarz, B/H/T: ca. 175/76/90cm 299,- 
(16300021/01) 
STUHL, Stoffbezug: grau, Füße Natur 
lackiert, B/H/T: ca. 47/87/62cm 69,90 
(22890024/01)

5

299,-
5 | Esstisch

statt 499,-**

-40%
AKAZIE MASSIV

6990
5 | Stuhl

statt 89,90**

STUHL, grau, Gestell schwarz, B/H/T:  
ca. 64/84/62cm 99,90 (19710082/01)

7

9990
7 | Stuhl

statt 149,-**

DREHBAR

149,-
2 | Ausziehtisch

statt 249,-** -40%

1499
BEST PREIS

3 | Stuhl

monatl.
ab1)

9,-

GRATIS

SPEISEZIMMERPROGRAMM, Kiefer massiv, weiß gewachst,  
bestehend aus: KREDENZ, 3 Glas- und 3 Holztüren, 3 Schubkästen,  
B/H/T: ca. 150/200/45cm 449,-  
VITRINE, 2 Glas-, und 2 Holztüren, B/H/T: ca. 108/200/45cm 349,-  
ESSTISCH, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 160/76/85cm 199,-  
HIGHBOARD, 1 Glas-, 2 Holztüren, B/H/T: ca.105/150/45cm 279,-  
SIDEBOARD, 2 Holztüren, B/H/T: ca. 150/95/45cm 299,-  
(23590007/01-02,06,03-04) 
STUHL, Buche massiv, weiß lackiert, mit Sitzkissen,  
B/H/T: ca. 41/87/47cm 39,90 (00080008/01) 
STUHL, Stoffbezug: creme, Füße Esche, hohe Rückenlehne  
mit Nähten, B/H/T: ca. 51/104/63cm 129,- (12890010/01)

9

ESSTISCH, Akazie massiv Natur gebeizt und lackiert,  
B/H/T: ca. 240/77/100cm 699,-  
oder B/H/T: ca. 200/77/100cm 599,- (23620363/01-02) 
STUHL, beige, Füße Buche massiv, B/H/T: ca. 48/102/50cm 59,90 
(27680041/10)

10

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

AUSZIEHTISCH, Weiß Hochglanz, MDF,  
Edelstahllook, Weissglas, B/H/T:  
ca. 160-200/76/90cm 349,- (22390088/01) 
STUHL, Lederlook grau, Chromgestell,  
max. Bel.: ca. 120kg, B/H/T: ca. 
43/103/57cm 39,90 (00550036/02)

8

AUSZIEHBAR

3990
8 | Stuhl

statt 69,90** -42%

349,-
8 | Esstisch

statt 549,-**

monatl.
ab1)

10,-
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399,-
11 | Kredenz

statt 499,-**

-20%

GROSSE TYPENAUSWAHL

3990
9 | Stuhl

statt 49,90**

349,-
9 | Vitrine

statt 399,-**

199,-
9 | Esstisch

statt 249,-**

129,-
9 | Stuhl

statt 179,-**

-27%

MASSIV HOLZ

5990
10 | Stuhl

statt 79,90**

699,-
10 | Esstisch

statt 899,-**
monatl.

ab1)

1750

299,-
9 | Sideboard

statt 349,-**

279,-
9 | Highboard

statt 349,-** -20%

GRATIS 
Transporter 

ab einem Einkaufs-
wert von € 300,-

2)

2) Gültig bis mind. 16.05.2020 ab einem Einkaufswert 
von 300€. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Kondi- 

tionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte 
Aufträge. Alle Abschläge beziehen sich auf  

den Abholpreis. Keine Barauszahlung  
möglich. Nicht im Onlineshop  

einlösbar.

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler von A+++ - D. Nähere Informationen 
zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Finanzierung über den Kreditrahmen mit Mastercard®; Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Nettodarlehensbetrag bonitätsabhängig bis 5.000 

€. Gebundener Sollzinssatz von 0,00 % gilt nur für Verfügungen beim kreditvermittelnden Händler, im Falle der Erstverfügung zeitlich befristet auf 6 Monate, im Falle nachfolgender Verfügungen be-
fristet auf 3 Monate ab Verfügung (soweit entsprechende Mitteilung durch die Consors Finanz GmbH). Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährlich) 14,84 % 

(15,90 % effektiver Jahreszins). Die monatliche Rate beträgt min. 2,5 % der jeweils höchsten, auf volle 100 € gerundeten Inanspruchnahme des Kreditrahmens, mind. 9 €. Angaben zugleich repräsentatives 
Beispiel gem. § 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlichfür den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München. *Stattpreis 

bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE01-0-c     12/13

KÜCHENBLOCK, Breite: ca. 190cm, inkl. Geräteset 
3-teilig und Spüle, verschiedene Farbvarianten preis-
gleich erhältlich, Gerät der Marke PKM: Kochmulde 
EBDKF2 A1), Gerät der Marke Privileg: Kühlschrank 
mit Gefrierfach PRC727 A++1), Gerät der Marke Ami-
ca: Mikrowelle MW13152SI 899,- (22370117/01-02)

1

PLANUNGSFÄHIG

Eckküchenblock, Schenkel: ca. 175/275cm,  
inkl. Geräteset 4-teilig und Spüle, verschiebene  
Farbvarianten preisgleich erhältlich, Geräte der 
Marke Vestel: Einbauherd EHABASICXA3, A1),  
Glaskeramikkochfeld GK601, Geschirrspüler GS-
VI60D13, A++1), Kühl-/Gefrierkombination KSE2610, 
A+1), Gerät der Marke Amica: KH17801E, D1) 1.499,- 
(14970100/01-03) Aufpreis der Geschirrspüler 399,-

2

1.499,-
2 | Eckküchenblock

ECKKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 289/155cm,  
inkl. Geräteset 4-teilig, ohne Spüle, Nischen
verkleidung und Unterbaubeleuchtung, verschiedene 
Farbvarianten preisgleich erhältlich, Geräte der 
Marke Progress: Herd PHN12000X, A1),  
Ceranfeld PES6001E, Geschirrspüler PVS1551, 
A+1), Kühlschrank PK0805, A++1), Gerät der 
Marke Airforce: Dunstabzug F53C-90, C1),  2.999,- 
(04530643/01-03) Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

4

EINBAUKÜCHENBLOCK, Maße: ca. 270/180cm,  
inkl. 2 teiliges Geräteset, verschiedene  
Farbvarianten preisgleich erhältlich (04531177/01-02) 
KOCHFELD-DUNSTABZUGSKOMBI, Pure, Umluft, 
Induktionskochfeld mit integriertem Kochfeldabzug, 
B/H/T: ca. 76/19,9/51,5cm (17620065/01) 
EINBAUBACKOFEN, HB510ABR1, 5 Backofenfunkti-
onen, XXL-Backofen, Schnellaufheizung, Halo-
genbeleuchtung, B/H/T: ca. 59,5/59,4/54,8cm, A1) 
(08351606/01) 
KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION, KI67VVF30, Flach-
scharnier, Kühlteil: 157l, Gefrierteil: 52l, Lowfrost,  
3 Ablagen, B/H/T: ca. 54,1/144,6/54,5cm,  
(08351526/01) Setpreis 5.999,-  
Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

5

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

WASCHMASCHINE, WAB28270, weiß, 10 Program-
me, Nennkapazität: 6kg, max. Schleuderdrehzahl: 
1400 U/min, ActiveWater, VarioPerfekt,  
SpeedPerfect, EcoPerfect, Kindersicherung,  
B/H/T: ca. 60/85/55cm, A+++1) 333,- (12231084/01)

3

333,-
3 | Waschmaschine

INKLUSIVE
2-PLATTEN-KOCHFELD

MIKROWELLE
KÜHLSCHRANK 

MIT GEFRIERFACH
EINBAUSPÜLE

INKLUSIVE
EINBAUHERD

CERANKOCHFELD
DUNSTABZUG

KÜHL-/GEFRIER-
KOMBINATION
EINBAUSPÜLE

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

AUFPREIS FÜR 
GESCHIRRSPÜLER

899,-
1 | Küchenblock

Fragen Sie Ihren mömax-
Einrichtungsberater nach der 

mömax credit-fleX card.

mind. 3 Monate zinsfrei bei jedem  
Einkauf bei mömax2) 

Einmal beantragt immer verwendbar  
für zukünftige Finanzierungen

0€ Kartengebühr2) 

Weltweit einsetzbar - überall 
wo Mastercard akzeptiert wird

Geld auf Ihr Girokonto überweisen

Kleine monatliche Rückzahlungsrate  
von nur 2,5%, min. 9€

Finanzieren Sie Ihre 
Einkäufe jetzt ganz einfach - 

mit der credit-fleX card

Gültig
bisKonto

Nr.

LAGERND

monatl.
ab2)

3750

PLANUNGSFÄHIG

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL
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PLANUNGSFÄHIG

2.999,-
4 | Eckküchenblock

EDELSTAHLOPTIK

INKLUSIVE
EINBAUHERD

CERANKOCHFELD
DUNSTABZUG

KÜHL-/GEFRIER-
KOMBINATION

AUSZUG AUS DER 
FRONTAUSWAHL

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

AUFPREIS FÜR 
GESCHIRRSPÜLER

AUFPREIS FÜR 
GESCHIRRSPÜLER

PLANUNGSFÄHIG

Planungs-
küchen nicht 

im Räumungs-
verkauf, aber 

trotzdem super
günstg!

monatl.
ab2)

75,-

INKL. 2-TEILIGES 
GERÄTESET VON SIEMENS  

EINBAUBACKOFEN 
KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION

inkl. 

Induktionskochfeld 
mit integriertem 
Kochfeldabzug

5.999,-
5 | Einbauküchen-

block

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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SALE
bis -70%

DREHSTUHL, schwarz, Nähte in Weiß,  
B/H/T: ca. 61/106-116/64cm 69,90 (23810348/01)

1

6990
1 | Drehstuhl

statt 99,90** -30%

DREHSTUHL, Stoff/Nylon, grau/schwarz,  
höhenverstellbar, max. Belastbarkeit: ca. 110kg,  
B/H/T: 40/73-85/47cm 17,99 (28240046/01)

2

SCHREIBTISCH, braun/weiß, Mangoholz,  
4 Schubladen, verschiedene Designs,  
B/H/T: ca. 135/90/55cm 199,- (03770039/01)

7

199,-
7 | Schreibtisch 
B/H/T: ca. 135/90/55cm

statt 249,-**

-20%

ECHTHOLZ

DREHSTUHL, schwarz, Stoff grau, B/H/T:  
ca. 64/103-111/71cm 89,90 (23810349/01)

3

8990
3 | Drehstuhl

statt 115,-**

CHEFSESSEL, Lederlook schwarz/braun, mit 
Federkern, inkl. Wippfunktion, max. Belastbar-
keit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 69/115-125/77cm 129,- 
(23810300/01)

4

FEDERKERN

GAMINGSTUHL, Lederlook schwarz/rot, mit 
Relax- und Wippfunktion, Schalensitz und Sitz-
verstellung, max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: 
ca. 50/117-127/74cm 222,- (05750038/01)

5

222,-
5 | Gamingstuhl

statt 299,-**

-25%

INKL. RELAXFUNKTION

1799
BEST PREIS

2 | Drehstuhl

129,-
DAUER-

TIEFPREIS

4 | Chefsessel

1) Nähere Informationen und Bedingungen erhalten Sie auf der Seite 03. 2) Gültig bis 25.01.2020 bei Kauf von gekennzeichneten Abverkaufsstücken. Bei Inanspruchnahme 
keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Ab-

holpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Onlineshop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen  
Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

monatl.
ab1)

9,-

monatl.
ab1)

9,-

SCHREIBTISCH, weiß Hochglanz mit Füßen in 
Pinie massiv, Oberplatte Hochglanz, 2 Schub-
laden, 1 Fach, B/H/T: ca. 120/74/55cm 69,90 
(79680034/01)

6

HOCHGLANZ

6990
6 | Schreibtisch 

B/H/T: ca. 
120/74/55cm

statt 99,90** -30%
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WANDSPIEGEL, Rahmen in Silber, vertikal und  
horizontal montierbar, B/H/T: ca. 50/150/2cm 22,-  
WANDSPIEGEL, Rahmen: silber, Spiegelglas, unsichtbare  
Befestigung, B/H/T: ca. 60/80/2cm 17,- (27570071/01-02)

9

22,-
9 | Spiegel 
B/H/T: ca. 50/150/2cm

statt 39,90**

-44%

17,-
9 | Spiegel 
B/H/T: ca. 60/80/2cm

statt 29,90**

-43%

KOMMODE, Old Style hell/weiß, 2 Türen, 2 Laden,  
1 Einlegeboden, B/H/T: ca. 80/80/35cm  79,90  
KOMMODE, 3 Türen, 2 Laden, 3 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 120/80/38cm 119,- (08870285/01-02)

8

119,-
8 | Kommode 
B/H/T: ca. 120/80/38cm

statt 149,-** -20%

ECKREGAL, alpinweiß, 6 Fächer, B/H/T: 
ca. 28/183/28cm 33,- (18030289/01)

10

33,-
10 | Eckregal 
B/H/T: ca. 
28/183/28cm

statt 49,90**

WANDREGAL, Akazie natur, 
Metall schwarz, B/H/T: ca. 
35/35/25cm 22,- (16300067/01)

12

REGAL, weiß/Kanten in Sonoma Eiche 
Nachbildung, 5 offene Fächer, B/H/T: 
ca. 60/175/24cm 19,99 (00030008/01)

11
RAUMTEILER, in Eiche Nach-
bildung oder weiß , 4x4 Fächer, 
B/H/T: ca. 154/157/35cm 88,- 
(10870056/30;0127/33)

13

1999
BEST PREIS

11 | Regal B/H/T: ca. 
60/175/24cm

88,-
13 | Raumteiler 

B/H/T: ca. 
154/157/35cm

statt 119,-** -26%

22,-
12 | Wandregal 
B/H/T: ca. 35/35/25cm

statt 29,90**

7990
8 | Kommode 
B/H/T: ca. 80/80/35cm

statt 99,90**

JE

ZUSÄTZLICH
bei Kauf von gekennzeich-
neten Abverkaufsstücken

Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

2)

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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WEBTEPPICH „RUBIN 2“, in verschiedenen Farben und 
Größen erhältlich, 100% Polypropylen,  
ca. 80/150cm 29,95 (39580050/01-04,06-09) 
ca. 120/170cm 49,95 (39580051/01-04,06-09) 
ca. 160/320cm 89,90 (39580052/01-04,06-09)

6

2995
6 | Webteppich 
„RUBIN 2“  
ca. 80/150cm

statt 59,90* -50%

WEBTEPPICH „IBIZA 2“, in verschiedenen Farben und 
Größen erhältlich, 100% Polypropylen,  
ca. 120/170cm 39,95 (77590256/01-03) 
ca. 80/150cm 19,99 (77590255/01-03) 
ca. 160/230cm 69,90 (77590257/01-03)

5

3995
5 | Webteppich 
„IBIZA 2“ 
ca. 120/170cm

statt 89,-* -55%

FLACHWEBTEPPICH „PEPPER & SALT/
NEW YORK“, in 2 verschiedenen Dessins er-
hältlich, 100% Polypropylen, ca. 80/200cm 
12,- (31200063/02;0068/02)

3

12,-
3 | Flachwebteppich 
„PEPPER & SALT/NEW 
YORK“, ca. 80/200cm

statt 34,95*

-65%

FUSSMATTE „ETON“, in verschiedenen 
Farben erhältlich, 100% Polypropylen, 
mit rutschfestem Rücken, ca. 40/60cm 3,- 
(40640024/01-02,04,06)

2

3,-
2 | Fußmatte „ETON“ 
ca. 40/60cm

statt 7,99*

-62%

HÄNGELEUCHTE „SKELETTON“, 1flg., Metall, in 
Schwarz, Kupfer oder Goldfarben erhältlich,  
Ø: ca. 30cm, Höhe: ca. 110cm, geeignet für Leucht- 
mittel der Energieklassen A++ - E1) 20,- (82270529/09-11)

8

HÄNGELEUCHTE „BIKE“, 2flg., Metall, schwarz,  
B/H: ca. 77,5/122cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklasse A++ - E1) 39,95 (71600122)

9

KUNSTFELL „CHRISI 2“, in Taupe und Grau 
erhältlich, 70% Polyacryl, 30%Polyester, 
Florhöhe ca. 50mm, ca. 55/160cm 19,99 
(81040067/01-02)

1 HANDWEBTEPPICH „STOCKHOLM 2“, in Natur und 
Grau erhältlich, 100% Jute, schmutzabweisend, beidsei-
tig verwendbar, ca. 160/230cm 69,90 (44370074/01-02)

4

6990
4 | Handwebteppich 
„STOCKHOLM 2“, 
ca. 160/230cm

statt 89,90*

WEBTEPPICH „ROM 2“, in verschiedenen Farben und 
Größen erhältlich, 100% Polypropylen, 
ca. 120/170cm 49,95 (39580066/01-02) 
ca. 80/150cm 29,95 (39580065/01-02) 
ca. 160/230cm 99,90 (39580067/01-02)

7

1999
1 | Kunstfell „CHRISI 2“,  

Florhöhe ca. 50mm, 
ca. 55/160cm

statt 59,90* -66%

SALE
bis -70%

4995
7 | Webteppich 

„ROM 2“, ca.  
120/170cm

statt 89,90* -44%
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20,-
8 | Hängeleuchte 
„SKELETTON“

statt 59,90*

-66%

LED-DECKENLEUCHTE „SIMON“, 3flg., 
nickelfarben, L/B/H: ca. 101/81/12cm, 
inkl. 3x8W eingebaute LED-SMD, LED 
nicht tauschbar, Energieklasse A++-A1), 
3x800 Lumen, 3000 Kelvin  60,- 
(69300206/02)

16

60,-
16 | LED-Decken-
leuchte „SIMON“

statt 104,01*

INKL. LEDS

STRAHLER „KLAUSI“, 1flg., Metall verchromt,  
B/H: ca. 12,5/13cm, geeignet für Leuchtmittel 
der Energieklassen A++ - E1) 5,-  
2flg., B/H: ca. 25,5/15cm 12,-  
3flg., Ø/H: ca. 24/15cm 20,-  
4flg., B/H: ca. 60/15cm 30,-  
6flg., B/H: ca. 145/18cm 50,- (81810416/01-05)

11

5,-
11 | Strahler 
„KLAUSI“, 1flg.,

statt 12,99*

-61%

50,-
11 | Strahler 
„KLAUSI“, 6flg.,

statt 69,90*

-28%

LED-DECKENLEUCHTE „SÖREN“, Acryl, 
weiß, Ø/H: ca. 55/8cm, inkl.1x48W SMD 
LED, inkl. 1x8W RGB LED, eingebaute 
LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A++ 
- A1), 3000-6000 Kelvin, 3200 Lumen 
50,- (82270734/01)

15

STEHLEUCHTE „JULE“, 1flg., Metall, schwarz, innen gold
farben, mit Schalter, Höhe: ca. 180cm, geeignet für Leucht-
mittel der Energieklassen A++ - E1) 140,- (81810332)

14

140,-
14 | Stehleuchte 

„JULE“

statt 219,-* -36%

30,-
11 | Strahler 
„KLAUSI“, 4flg.,

statt 49,95*

12,-
11 | Strahler 
„KLAUSI“, 2flg.,

statt 29,95*

20,-
11 | Strahler 
„KLAUSI“, 3flg.,

statt 39,95*

INKL. LED | MIT FERNBEDIENUNG | 
MIT STERNENHIMMEL-EFFEKT |  

DIMMBAR | RGB-FARBWECHSEL | 
LICHTFARBE EINSTELLBAR

Ø: CA. 55CM

MIT SCHALTER |  
SCHWENKBAR UND 

HÖHENVERSTELLBAR

HÄNGELEUCHTE „SUN“, 1flg., Metall, schwarz, 
Kunststoff, schwarz, Ø/H: ca.: 41/164,5cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse 
A++ - E1) 20,- (62120015/01)

10

20,-
10 | Hänge-
leuchte „SUN“

statt 59,95*

-66%

INKL. LEDS

LED-DECKENLEUCHTE „VALERIE“, 6flg., Metall, Kunststoff, 
verchromt, L/B/H: ca. 65/65/19cm., inkl. 6x4,5W LED,  
eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A++-A1),  
6x500 Lumen, 3000 Kelvin 50,- (69300498/01)

12

50,-
12 | LED-Decken-
leuchte „VALERIE“

statt 74,30*

LED-DECKENLEUCHTE „ABEL“, 1flg, Aluminium gebürstet, 
Acryl matt, L/B/H: ca. 32/32/9cm, inkl. 1x eingebautes 16 
Watt SMD-LED, LED nicht tauschbar, Energieklasse A++-A1), 
1280 Lumen, 3000 Kelvin 20,- (82270047/01)

13

20,-
13 | LED-Decken-
leuchte „ABEL“

statt 59,90*

-66%

INKL. LED

3995
9 | Hängeleuchte 

„BIKE“

statt 69,90* -42%

50,-
15 | LED-Decken- 
leuchte „SÖREN“

statt 149,-* -66%

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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BETTWÄSCHE „ANNA WENDE“, 
mit Zipp, 100% feinste Baumwolle, 
Renforcé, ca. 80/80 und 135/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 
15,- (50820078/01-03)

3

15,-
3 | Bettwäsche 
„ANNA WENDE“

statt 29,95*

MIT WENDEDESSIN | 
100% FEINSTE BAUMWOLLE

BETTWÄSCHE „DORIS“, mit Zipp,  
100% Mikrofaser-Polyester, ca. 80/80 
und 135/200cm, in verschiedenen  
Farben erhältlich 5,- (65020066/02)

1 KISSEN „FLANELL CORD“, gefüllt, mit Zipp, 100% Polyester, ca. 45/45cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 5,99 (0096;76960096/01) 
KUSCHELDECKE „FLANELL CORD“, Vorderseite Flanell, Rückseite Sherpa, 
100% Polyester, ca. 130/170cm, in verschiedenen Farben erhältlich 10,- 
(76960272)

4

599
4 | Kissen 
„FLANELL CORD“

statt 9,99*-40%

SOFA-/BETTÜBERWURF „SOLID ONE“, 100% Baumwolle,  ca. 140/210cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 12,99 (39170236/01,05-07,12,17-19) 
ca. 240/210cm 19,99 (39170238/01,05-07,12,17-19) 
KISSEN „SOLID ONE“, gefüllt, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 45/45cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich  5,99 (39170846/01,03,07-08,19,24-26)

6

599
6 | Kissen 
„SOLID ONE“

statt 9,99*

10,-
4 | Kuscheldecke 
„FLANELL CORD“

statt 29,95*

1299

6 | Sofa-/Bettüber-
wurf „SOLID ONE“

statt 22,95*

AB

SITZKISSEN „CORDY“, mit Binde
bänder, 90% Polyester/10% Poly
amid, ca. 38/38/4cm, in verschiede-
nen Farben erhältlich 3,- (76960274)

9

3,-
9 | Sitzkissen 
„CORDY“

statt 6,99**-57%

KISSEN „LEONARDO“, mit Zipp, 
100% Baumwolle, ca. 45/45cm, in 
Grau/Weiß erhältlich 5,- (61430035)

8

5,-
8 | Kissen 
„LEONARDO“

statt 12,99*-61%

KUNSTFELLKISSEN „MOLLI“, mit Zipp, Fellimitat, 100% Polyester,  
ca. 40/40cm, in verschiedenen Farben erhältlich  5,- (79920708/01)

5

5,-
5 | Kunstfellkissen 
„MOLLI“

statt 9,99*

5,-
1 | Bettwäsche 

„DORIS“

statt 16,99* -70%

100% FEINSTE BAUMWOLLE

BETTWÄSCHE „EMILY“, mit Zipp, 
Renforcè, 100% feinste Baumwolle, 
ca. 80/80 und 135/200cm, weiß/rosa 
15,- (39620034/02)

2

15,-
2 | Bettwäsche 
„EMILY“

statt 29,95*

100% FEINSTE BAUMWOLLE

ZUGLUFTSTOPPER „RONNIE“, 
Fellimitat, 100% Acryl, ca. 12/95cm, 
in Schwarz und Grau erhältlich  5,- 
(46281034)

7

5,-
7 | Zugluft-
stopper 
„RONNIE“

statt 7,99**

FELLIMITAT

5,-
10 | Kinderbade-
mantel „BENJI“

statt 16,99* -70%

VDEc0-VDE01-0-c-18-19__@__2__@2__018   18 21.11.2019   14:31:01



VERDUNKELUNGSVORHANG „WILLIAM“, verdunkelnd, 
100% Polyester, inkl. Universalband, ca. 140/245cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich  14,99 (13560243/01-02)

16

1499
16 | Verdunkelungs-
vorhang „WILLIAM“

statt 39,95* -62%

ROLLO „DAYLIGHT“, blickdicht, inkl. Klemmträgern, mit Ket-
tenzug, 100% Polyester, in verschiedenen Farben erhältlich, 
ca. 45/150cm 5,99 ca. 60/150cm 8,99 ca. 75/150cm 10,99  
ca. 100/150cm 13,99 ca. 120/150cm 16,99  
(43730050/01-05;0055/01-05)

17

ÖSENVORHANG „VELOURS“, blickdicht, 
Veloursoptik, 100% Polyester, ca. 140/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(76960009/01,04,06,09-10,13-14)

13

 INKL. KLEMMTRÄGERN | 
EINFACHE MONTAGE OHNE 

BOHREN AM FENSTERRAHMEN

SALE
bis -70%

VORHANGSTANGEN-SET „TONNE“, in Edelstahloptik,  
inkl. Ringen, Endstücken, Trägern und Befestigungsmaterial,  
ca. 120cm 6,99 Länge: ca. 140cm 8,99  
Länge: ca. 160cm 12,99 Länge: ca. 180cm 14,99  
Länge: ca. 200cm 15,99 (82640002/01-05)

18

699
18 | Vorhangstangen-
Set „TONNE“

statt 19,99*-65%

SCHLAUFENVORHANG „ROMANA“, trans-
parent, Voile bedruckt, 100% Polyester, inkl. 
Universalband, ca. 140/245cm, in verschiede-
nen Farben erhältlich 10,- (13560225/01-03)

14

10,-
14 | Schlaufen- 
vorhang 
„ROMANA“

statt 19,99*

FÜR STANGE UND 
SCHIENE GEEIGNET

FERTIGVORHANG „BABETTE 2 STK.“, halb-
transparent, 100% Polyester, ca. 140/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 10,- 
(0211;31150211/02)

15

10,-
15 | Fertigvorhang 
„BABETTE 2 STK.“

statt 19,99*

2ER PACK

SCHLAUFENVORHANG „SUSI“, transparent, 
Organza, 100% Polyester, ca. 140/230cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 2,99 
(81900041)

11

FADENVORHANG „PERLE“, mit Perlen, 
100% Polyester, ca. 90/245cm, in verschie-
denen Farben erhältlich 3,- (0190;76960190/01)

12

MIT PERLEN

VERDUNKELND | FÜR STANGE 
UND SCHIENE GEEIGNET

INKL. ZUBEHÖR UND  
MONTAGEMATERIAL |  

EDELSTAHLOPTIK

3,-
12 | Fadenvorhang 

„PERLE“

statt 12,99* -76%

KINDERBADEMANTEL „BENJI“, mit 
Kapuze und Taschen, 100% Polyester, in 
den Konfektionsgrößen 92-98, 104-116 und 
128-140, in verschiedenen Farben erhältlich 
5,- (77040326/01-03)

10

299
BEST PREIS

11 | Schlaufenvorhang 
„SUSI“

999
13 | Ösenvor-
hang „VELOURS“

statt 19,99*

-50%

599
17 | Rollo 

„DAYLIGHT“

statt 19,99* -70%AB

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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SEIFENBLASEN „MAREN“, Kunststoff, Höhe: 36cm, in ver-
schiedenen Farben erhältlich 1,- (78990009)

1

1,-
1 | Seifenblasen 
„MAREN“

SCHMUCKHALTER „FLORENTINA“, Metall, Höhe: ca. 45cm, 
nickelfarben 10,- (82310028)

4

10,-
4 | Schmuckhalter 
„FLORENTINA“

statt 14,99**

GEWÄCHSHAUS „CLARA“, Metall, schwarz, L/B/H: ca. 
15/14,5/23cm 5,- L/B/H: ca. 18,5/17,5/27cm 7,- (85270154/01-02)

3

5,-
3 | Gewächshaus 
„CLARA“, 
Höhe: ca. 23cm

statt 7,99** -37%

VASE „VERA“, Keramik, Ø/H: ca. 10/20cm, 
weiß 5,- (42970833)

5

5,-
5 | Vase 
„VERA“

statt 7,99**

WINDLICHT „ANTONIA“, Glas/Holz, in Weiß oder Grau erhält-
lich, Höhe: ca. 11,5cm, Ø: ca. 11,5cm 3,-  
Höhe: ca. 19cm, Ø: ca. 14,5cm 5,- (42970173/01-04)

2 DEKOTELLER „ANKA“, Keramik, grün/creme, 
B/H/T: ca. 9,2/1,5/15,8cm 1,- B/H/T: ca. 
13/2,5/22cm 2,- B/H/T: ca. 24,5/2,5/14cm 3,- 
(60840033/01-03)

6

WANDDEKOSTICKER, Vinylfolie, B/H:  
ca. 50/70cm, verschiedene Motive erhält-
lich 5,- (71200228/02,04-05,07,10-11,13,15,20-22)

8

WANDUHR „KELLY“, Metall/Glas, in verschie-
denen Farben erhältlich,  
Ø: ca. 50,8cm 30,- (82310077/01-03) 
Ø: ca. 30,5cm 15,- (82310009/01-03)

7

Ø: CA. 50,8CM

Ø: CA. 50,8CM

TEELICHTHALTER „SANDY“, Holzplatte, 
inkl. Gläser, L/B/H: ca. 50/14/11cm 10,- 
(66410001/04)

10

LATERNE „MICHAELA“, Kunststoff, 
inklusive LED, B/H/T: ca. 24/57/24cm 15,- 
(51960010)

9

15,-
9 | Laterne 
„MICHAELA“

statt 39,95*

-62%

2,-
6 | Dekoteller 
„ANKA“, Län-
ge: ca. 22cm

INKL. LED| HÖHE: CA. 57CM

5,-
8 | Wanddeko-

sticker

statt 9,99** -49%

5,-
2 | Windlicht 
„ANTONIA“, 
Höhe: ca. 14,5cm

statt 9,99**

-49%

3,-
2 | Windlicht 
„ANTONIA“, 
Höhe: ca. 11,5cm

statt 4,99**

Ø: CA. 30,5CM

30,-
7 | Wanduhr 
„KELLY“, 
Ø: ca. 50,8cm

statt 39,95**
-24%

15,-
7 | Wanduhr „SALLY“, 

Ø: ca. 30,5cm

statt 19,99** -24%
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10,-
10 | Teelichthalter 
„SANDY

statt 14,99**

-33%

WANDDEKO „HANNAH“, Kunststoff, Stein, rechteckiger  
Rahmen, L/B/H: ca. 19,5/19,5/13cm 10,- (85270146/01-02)

13

PFLANZENTOPFHÄNGER „FRAME“, Metall, 
schwarz, L/B/H: ca. 17/15,5/89cm 10,- 
L/B/H: ca. 20/19/110cm 15,- (42971499/01-02) 
PFLANZENTOPF „FRAME“, Metall, schwarz, 
L/B/H: ca. 21/11,5/34cm 7,-  
L/B/H: ca. 28/16/45cm 10,- (42971500/01-02)

12

BILDERRAHMEN „LUKAS“, Kunststoff, in verschiedenen 
Farben erhältlich, B/H: ca. 10,5/15cm 1,-  
B/H: ca. 13/18cm 2,- B/H: ca. 15/21cm 2,50  
B/H: ca. 18/24cm 3,- B/H: ca. 20/30cm 3,50  
(71200052/01-05;0024/01-05;0049/01-05;0050/01-05;0051/01-05)

15

KEILRAHMENBILD „DESTENY“, Holz/Canvas, 
L/B: ca. 150/100cm, verschiedene Motive 
erhältlich 30,- (71200044/01)

16

30,-
16 | Keilrahmen-
bild „DESTENY“

statt 69,90*
-57%

WANDDEKO „FABIO“, Metall, B/H/T: ca. 60/99,5/2cm,  
goldfarben 30,- (18110019)

14

30,-
14 | Wanddeko 
„FABIO“

statt 69,90**

-57%

KUNSTPFLANZE „SUKKULENTE“, im Kera-
miktopf, Höhe: ca. 10-13cm, 6 verschiedene 
Modelle erhältlich 3,- (42971380)

11

3,-
11 | Kunstpflanze 
„SUKKULENTE“

statt 4,99**-39%

SCHMUCKHALTER „KIM“, Metall, L/B/H: ca. 
20,5/15,4/29,5cm, goldfarben 16,99 (82310079)

17

DUFTKERZE „CINDY“, mit Deckel, Metall, 
Wachs, Ø/H: ca. 13,2/5,5cm, verschiedene 
Designs erhältlich 3,- (40460006)

18

3,-
18 | Duftkerze 
„CINDY“

statt 9,99*

-69%

1,-
15 | Bilderrahmen 
„LUKAS“, B/H: ca. 

10,5/15cm

statt 1,99** -49%
AB

7,-
12 | Pflanzen-
topf „FRAME“, 
Höhe. ca. 34cm

statt 12,99**-46%

10,-
12 | Pflanzentopf-
hänger „FRAME“, 
Höhe: ca. 89cm

statt 14,99**

10,-
13 | Wanddeko 

„HANNAH“

statt 12,99** -23%

1699

17 | Schmuck-
halter „KIM“

statt 24,95**

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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TISCHSET „JETTE“, Echtleder,  
in verschiedenen Formen und Farben 
erhältlich,  
Ø: ca. 40cm 8,- (62940004/01-08) 
L/B: ca. 45/35cm 8,- (62940005/01-08) 
L/B: ca. 42/33cm 8,- (62940006/01-08)

1

ECHTLEDER

UNTERSETZER „JETTE“, Echtleder, 
in verschiedenen Formen und Farben 
erhältlich,  
Ø: ca. 10cm 2,- (62940001/01-08) 
L/B: ca. 13/10cm 2,- (62940002/01-08) 
L/B: ca. 10/10cm 2,- (62940003/01-08)

2

12,-
8 | Gläserset 
„ROBERT“

statt 29,95*

-59%

5-TEILIG

GESCHIRRSERIE „RAGNAR“, aus hochwertigem Steingut, 
spülmaschinengeeignet, in verschiedenen Farben erhältlich, 
SPEISETELLER: Ø: ca. 27cm,  2,- (60960030/01-04) 
DESSERTTELLER: Ø: ca. 20cm 1,50 (60960031/01-04) 
MÜSLISCHALE: Ø: ca. 14,5cm 2,- (60960032/01-04) 
KAFFEEBECHER: Fassungsvermögen ca. 360ml 1,50 
(60960033/01-04)

3

150
3 | Geschirrserie 
„RAGNAR“

statt 4,49*-66%

KOMBISERVICE „SOPHIA“, 16-teilig, Steingut, rosa/grau, 
organische Form, bestehend aus: 4 Speiseteller Ø: 28cm, 
4 Desserteller Ø: 23,5cm, 4 Kaffeebecher, 4 Müslischalen 
55,- (77680108)

5

55,-
5 | Kombiservice 
„SOPHIA“

statt 129,99*

16-TEILIG

MESSERBLOCK „NATAN“, 8-teilig, Akazienholz, Messer aus 
Edelstahl, Set bestehend aus: 1 Brotmesser ca. 20cm, 1 Koch-
messer ca. 20cm, 1 Santokumesser ca. 17,5cm, 1 Schälmesser 
ca. 9cm, 1 Universalmesser ca. 12,5cm, 1 Fleischmesser  
ca. 20,5cm, 1 Wetzstahl und 1 Messerblock 35,- (86190194)

4

35,-
4 | Messerblock 
„NATAN“

statt 99,90*

-64%

8-TEILIG

BESTECKSET „HYBRID“, 60-teilig, Edelstahl 18/0 und 
13/0, spülmaschinengeeignet, im Set jeweils 30 Teile in 
Mattgold und Mattschwarz  45,- (36290075)

6

45,-
6 | Besteckset 
„HYBRID“

statt 109,-*

-58%

2,-
2 | Untersetzer 
„JETTE“

statt 4,99*

2,-
2 | Untersetzer 
„JETTE“

statt 4,99*

AB

62-TEILIG | 
SPÜLMASCHINENGEEIGNET

60-TEILIG | JE 30 TEILE IN 
MATTGOLD UND MATTSCHWARZ

KOMBISERVICE „MONA“, 62-teilig, Porzellan, eckige 
Form, bestehend aus: 6 Speiseteller, 6 Suppenteller,  
6 Dessertteller, 6 Kaffeetassen, 6 Untertassen,  
6 Espressotassen, 6 Espressountertassen, 6 Eierbecher,  
6 Müslischalen, 6 Kaffeebecher, 1 Milchkännchen,  
1 Zuckerdose 35,- (49330006)

7

35,-
7 | Kombiservice 

„MONA“

statt 99,90* -64%

8,-
1 | Tischset 

„JETTE“

statt 19,99* -59%
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GLÄSERSET „ROBERT“, 5-teilig, Glas/Metall/ 
Kunststoff, bestehend aus: 4 Trinkgläser und  
1 Karaffe ca. 1 Liter  12,- (81260016)

8 KINDERKLEIDERBÜGEL „MIMI“, 6er Pack, Kunst-
stoff, B/L/H: ca. 30/14,5/0,5cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 1,- (87880002)

12

6ER PACK

KLEIDERBÜGELSET „KATHRIN“, 5er Set, Holz,  
B/L: ca. 44,5/23cm 3,- (0009;82240009/01)

10

5ER SET

KLEIDERBÜGELSET „KATHRIN“, 3er Set,  
Holz, Haken drehbar, in verschiedenen Farben  
erhältlich 2,- (82240004)

11

3ER SET

TRETEIMER „TRASH“, Edelstahl, mit Kunst- 
stoffdeckel, 2 getrennte Inneneimer, L/B/H:  
ca. 46,3/37,1/52,6cm 35,- (36880023)

9

FASSUNGSVER- 
MÖGEN: 2X 20 LITER

REINIGUNGSSET „ULTRAMAT STARTER SET“, 
5-teilig, bestehend aus: Bodenwischer, Eimer, 
40+10 MultiLatex Handschuhe, 9er Pack Glitzi 
Topfreiniger, Kehrschaufelset 25,- (50360039)

14

WÄSCHEKORB „RITA“, Rattanoptik, Kunststoff, 
ca. 60/40/22cm, ca. 40 Liter, in verschiedenen 
Farben erhältlich 7,-  
WÄSCHETONNE „RITA“, ca. 40/30/52cm 9,99 
(82490381/01-04)

13

999
13 | Wäsche-
tonne „RITA“

statt 14,99**-33%

WÄSCHETROCKNER „FLEXIMO“, Leinenlänge ca. 20m, 
Metall, silber/mint, ausziehbar, L/B/H: ca. 181/55/110cm 
20,- (82880025)

18

20,-
18 | Wäschetrockner 
„FLEXIMO“

statt 49,95*

-59%

AUSZIEHBAR

BÜGELBRETT „GINA“, verschiedene Motive,  
Bezug: Baumwolle, Metallrahmen, Ablage für Bügeleisen, 
ca. 36/114cm, H: bis 86cm 15,- (82880013)

15

BÜGELBRETT „KATE“, mit Ablage für Dampfbügeleisen, 
Metall, Bezug: Baumwolle, Höhe: ca. 95cm 25,- (82880012)

16

25,-
16 | Bügelbrett 
„KATE“

statt 49,95*

-49%

KABELLOSES DAMPFBÜGELEISEN „TRACI“, lila/weiß, 
2200W, Dampfleistung: 15-25g/Min., Dampfstoß: 0,3-1g, 
mit Keramik Bügelsohle, Sprayeinrichtung, Betriebskont-
rollleuchte 15,- (89980063)

17

15,-
17 | Kabelloses 
Dampfbügel-
eisen „TRACI“

statt 29,95*

15,-
15 | Bügelbrett 

„GINA“

statt 39,95* -62%

7,-
13 | Wäsche-
korb „RITA“

statt 9,99**

2,-
11 | Kleiderbügel-
set „KATHRIN“

statt 3,99**

1,-
12 | Kinder- 
kleiderbügel 
„MIMI“

statt 0,75**

3,-
10 | Kleider
bügelset 
„KATHRIN“

statt 3,99**

ENTFERNT HARTNÄCKIGEN SCHMUTZ | FÜR 
ALLE BÖDEN GEEIGNET | MÜHELOSES AUS-

WRINGEN DANK POWER PRESS-SYSTEM

35,-
9 | Treteimer 

„TRASH“

statt 79,95* -56%

25,-
14 | Reinigungsset 

„ULTRAMAT 
STARTER SET“

statt 39,95** -37%

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de
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Alle Angebote gültig bis 25.01.2020, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und 
Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbe-
halten. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise 
in Euro. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Abgabe nur in Haus-
haltsmengen. Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg. Folgen Sie uns auf:

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.de

Leuchten      
      
      
      
      
      
      

Dunstabzug      
      
      
      
      
      
      

Kühlschrank, 
Backofen und 

Geschirrspüler

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren Alle mömax Filialen finden Sie auf www.moemax.de/filialen

FUNKTIONSECKE, Lederlook schwarz/Web-
stoff grau, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, 
inkl. 2 Zierkissen, Ottomane seitenverkehrt 
montierbar, Schenkel: ca. 310/211cm,  
Liegefläche: ca. 150/250cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis  
erhältlich 444,- (05530010/07)

1

444,-
1 | Funktionsecke

statt 699,-** -36%

BOX MIT DECKEL „LARS“, aus Kunststoff, 
transparent, L/B/H: ca. 76/57/42cm,  
ca. 145L, mit Rollen, Deckel zuverlässig durch 
seitliche Clips verschließbar, praktisch in der 
Handhabung 15,- (35560124)

3

15,-
3 | Box mit 
Deckel „LARS“

statt 44,95*

-66%
BETTWÄSCHE „AURORA“, mit Zipp,  
100% feinste Baumwolle, Renforcé,  
ca. 80/80 und 135/200cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich  7,99 (50820080/01-02)

4

799
4 | Bettwäsche 
„AURORA“

statt 24,95*-67%

100% FEINSTE BAUMWOLLE

STAUBSAUGERROBOTER „MEDION MD 
18600“, weiß, Li-Ion Akku 14,4V, Staub-
behälter: 0,3L, Ladezeit: ca. 4,5 Stunden, 
integriertes Display, Betriebszeit:  
ca. 90 min 88,-  
STAUBSAUGERROBOTER „MEDION MD 
16912“, weiß, Li-Ion Akku 11,1V, Staub-
behäler: 0,3L, Ladezeit: ca. 3,5 Stunden, 
integriertes Display, Betriebszeit: 80 min 
88,- (85960003/02,01)

2

88,-
2 | Staubsauger
roboter 
„MEDION MD 
18600/16912“

statt 129,-**

mömax 
Frühstück 1 2 3 8 11

390
statt 4,90

Gültig vom 16.01. bis 22.01.2020

2er Cordon 
bleu 1 3 4 6 18

590
statt 7,50

Gültig vom 16.01. bis 22.01.2020

Tagliatelle 
mit Shrimps 1 9

490
statt 7,90

Gültig vom 16.01. bis 22.01.2020

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM |  
OTTOMANE BEIDSEITIG MONTIERBAR

MIT ROLLEN | FASSUNGS-
VERMÖGEN: CA. 145L

Gutschein 01 Gutschein 02 Gutschein 03

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. 
Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.

des Monats
Solange der Vorrat reicht. Abgaben nur in Haushaltsmengen.
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